

Под покровительством СВЯТЫХ

Полным ходом идут работы по благоустройству будущего Студенческого парка.

Для начала молодые и инициативные превратили заброшенную лесопосадку в центре Тыргана в ухоженную зеленую зону. Затем разработали проект будущего сквера. Идею поддержали местные власти. Специалисты фирмы «Ремстрой» расширили и асфальтируют площадь. Площадка за детской больницей к середине августа полностью преобразится: выложат двухцветную брусчатку, установят освещение, скамейки. Кстати, укладка тротуарной плитки будет проводиться на геополотно, которое хорошо пропускает осадки, но сдерживает рост растительности.

Для зоны отдыха организаторы выбрали необычную форму в виде двух обручальных колец. Молодость - время любви, создания семьи. В центре малого кольца установлена первая достопримечательность - скульптура покровителей семьи, любви и верности - православных святых Петра и Февронии Муромских. Монтаж композиции проходил под руководством ее автора Константина Зинича.

Светлана НАУМОВА
